
Referat fra bestyrelsesmøde Faaborg Sejlklub d. 13.09.21  

Tilstede: Erik, Sune, Marianne, Theresa, Allan, Søren, Carsten 

Fraværende: Gudrun 

1.Nyt fra Formanden 

1.a Opdatering af havnereglement 

Der holdes møde 28/9 hvor 3 medlemmer fra bestyrelsen mødes med hus, bro og plads udvalget angående 

udfærdigelse af broreglement. 

1.b Årshjul:  

Årshjul blev gennemgået og opgaver fordelt 

1.c Vinterarrangementer besluttes (idéer fra sidst: Brand ombord, motorkursus, førstehjælpskursus, 

fællesspisninger, foredrag) 

Der er søgt midler til at afholde Tryg kursus om førstehjælp samt motor kursus. Der afholdes vanen tro 2 

fællesspisninger hen over vinteren. Den første er flæskesteg og pakkespil 26/11 – mere information på 

hjemmesiden snarest. Dato for fællesspisning i februar er endnu ikke fastsat. 

1.d Køkken i sejlklubben: Skal der tilføjes regler for at sikre oprydning og rengøring? 

Udsat til næste møde 

2. Hjemmeside og Sejlerskole Sune orienterer 

2.a Hjemmeside 

Vi leder stadig efter ny webmaster – opslag sendes ud i næste nyhedsbrev 

2.b Sejlerskole 

I weekenden 25-26/9 afholdes der praktisk prøve i sejlads. Teoretisk duelighedsundervisning starter op 

torsdag 28/10 – tilmelding via hjemmesiden.   

3. Hus, bro og plads Allan orienterer  

3.a Vinterplads på land til bådopbevaring 

Allan og Johannes tager dialogen med havnen omkring pladsen ved masteskuret samt snakker sammen 

med Marianne omkring plads til joller sejlere om vinteren. 

3.b Sponsoraftale  

Der arbejdes videre på sponsoraftale, Allan og Erik går videre med arbejdet. 

4. Kapsejlads Søren orienterer  

4a. Tuco cup  

Sejladsen er afholdt og giver et overskud på ca. 5000kr, der er enighed om at gøre lidt mere ud af sejladsen 

næste år og se om vi kan få flere deltagere. Hvis sejladsen skal blive større er det vigtigt at alle taler om det 

og prikker til den båd man lægger ved siden af osv. 

 

 



4b. L23 og Express DM  

Stævnet er afviklet og vi har igen fået rigtig mange gode og positive tilbagemeldinger fra deltagerne. 

Faaborg Sejlklub har igen vist at vi er blandt de bedste til at afvikle stævner både på vand og land. Både 

sejlere og alle vores frivillige hjælpere havde nogle gode og festlige dage. Resultatet er ikke endelig gjort op 

endnu, men vi forventer et pænt overskud.  

5. Aktivitetsudvalg Theresa orienterer  

5.a Afriggerfest  

Afriggerfest afholdes 30. oktober, planlægningen er i gang og efter næste møde i festudvalget kommer der 

indbydelse på hjemmesiden. 

6. Økonomi Gudrun orienterer 

Udsat til næste møde 

7. Ungdom Marianne orienterer  

7.a Resultater fra ungdomssejlere  

Ungdomssejlerne har deltaget i flere stævner de seneste uger og her er de bedste resultater: Ved Junior EM 

for E-joller i El Masnou i Spanien blev Fredrik Bløcher Nr. 7. Frederik vandt DM for E-joller senior og blev nr. 

2 overalt i stævnet. Ved junior DM i optimist som blev sejlet i Fredericia blev Sille Bang Pedersen 2. bedste 

pige og nr. 4. overalt.   

7.b Vinter aktiviteter 

Ungdomsafdelingen holder fysisk træning hver onsdag hen over vinteren, svømmehallen er booket 1 gang 

pr. måned – mere information i kalenderen på hjemmesiden. Klubbens 2 stk. Zoom8 joller sælges og 

klubbens 2 Snipe Joller bød ligeledes sælges. 

8. 60+ - Carsten Lauridsen orienterer 

60+ gruppen har været på fællestur til Avernakø, hvilket var en stor succes. Til vinter planlægges der et 

splejse kursus  

9. Eventuelt  

På havplan.dk lægger der en plan omkring at lave muslingeopdræt på Faaborg Fjord samt andre stæder i 

øhavet. Bestyrelsen undersøger hvad det har af konsekvenser for sejlads på fjorden og udarbejder et 

hørringsvar. 

Kontakt personer ved alarm centralen opdateres. Sune undersøger priser for vægter udkald og søger for at 

kontakt personerne opdateres. 

Næste møde: 11. okt. kl. 19.00. 

 


